



На парижской конференции, посвященной инновационным разработкам по защите окружающей среды и организованной Управлением по надзору в сфере экологии и энергетики Франции (ADEME), группа **PSA Peugeot Citroen** представила концептуальный трехместный электромобиль, который выражает представление производителя о транспортных средствах будущего.

Новинка, получившая название **VELV (Véhicule Électrique Léger de Ville — легкий городской электромобиль)**, была создана группой **PSA Peugeot Citroen**

в сотрудничестве с несколькими французскими компаниями и рядом исследовательских центров. Так, фирмы Leroy Somer, GKN и Valeo совместными усилиями разработали 20-киловаттную силовую установку машины, Johnson-Control Saft предоставила литий-ионные батареи и управляющую электронику, а Valeo и Leoni — особую систему обогрева электрокара и силовые кабели соответственно.





Контракт на покупку 100 миллионов долларов. Владельцы компании планируют продать 650 миллионов долларов. Орехать